1. eset: A és B az atmérs ugyanazon irdnyu meghosszabbitasaba esnek, AC és BC a kor érint6i, O a kor kozéppontja,
AO = a; AOC haromszoghdl:

(1) r=asina
BOD haromszogbdl:

(2) r=(a+d)sinf
mely egyenletekbdl:

d sin 8

sina — sin 3

(3) a=

(3)-at (1)-be, vagy (2)-be téve

d sina sin 3 d sina sinf
2r =2 =

sina—sinf8  cos OZTJFIB sin QT—B

2. eset: A és B az atmérs ellenkezd iranyt meghosszabbitasaiba esnek; ekkor BOD haromszogbdl:

(4) r=(d—a)sing
_ 2d sina sinf  d sina sinf
- sina+sing sin 242 cos 24572

(Klein Mor, Gydr.)

Megoldasok szima: 47.



